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Kleine Anfrage

gem. § 24 Bezirksverwaltungsgesetz

- offentlich -
Gremium am
Bezirksversammlung 28.01.2010
Planungsausschuss 03.02.2010

Bunker Behringstralle 38
Kleine Anfrage von Hans-Jurgen von Borstel (SPD-Fraktion)

In dem Bunker an der Behringstralle 38 ist ausweislich eines am Bunker angebrachten Schildes
eine Einrichtung des DRK untergebracht.

Vor diesem Hintergrund frage ich:
1. Wer ist derzeitiger Eigentimer des Bunkers?

2. Gibt es Uberlegungen, den Bunker an einen anderen Eigentiimer oder Verwalter zu
Ubertragen? Wenn ja, an wen?

3. Wer verwaltet die Vermietung /Nutzung des Bunkers?
4. Wie viel gm Nutzflache umfasst das Bunkergebaude insgesamt?
5. Wie viel davon wird aktuell vom DRK genutzt?
6. Gibt es weitere Nutzer in dem Gebaude, und wenn ja, welche Flache wird von ihnen genutzt?
7. Uber welche funktionierende Infrastruktur verfligt der Bunker:
- Strom?
- Heizung?
- WC-Anlagen / Wasser?
- Fahrstuhl?
- Fluchtwege?

8. Ist der Bunker gegenwartig noch als Schutzraum registriert?
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Das Bezirksamt Altona beantwortet die Fragen wie folgt:

Zu Frage 1.:
Eigentimer des Bunkers Behringstrale 38 ist die Bundesrepublik Deutschland.

Zu Frage 2.:
Hierzu liegen dem Bezirksamt Altona keine Erkenntnisse vor.

Zu Frage 3.:
Der Bunker wird durch das Bezirksamt Altona verwaltet.

Zu Frage 4.:
Das Bunkergebaude umfasst 1.160 m? Nutzflache.

Zu Frage 5.:
Das Deutsche Rote Kreuz (DRK) nutzt derzeit 93 m? der gesamten Nutzflache.

Zu Frage 6.:
Nein.

Zu Frage 7.:

Der Bunker verfigt Gber Strom, Heizung, Wasser und WC-Anlagen. Fahrstuhl und Fluchtwege
sind nicht vorhanden.

Zu Frage 8.:

Ja.

Petitum:
Die Bezirksversammlung wird um Kenntnisnahme gebeten.

Anlage/n:
ohne Anlagen
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